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表現社ではレター、はがき、一筆箋、カード、ぽち袋や文香などの文具により、
あたたかいほのぼのとした“こころ”を表現し、 伝えることを大事にしています。

メールや携帯電話などスピーディで合理的コミュニケーションが発達・普及している今こそ、
手間ひまをかけてこころのこもった温もりのあるメッセージを伝えることはとても大切な事と思えます。

伝統と革新の街、京都で培われた技術と感性を活かし、そのような思いを込めた商品作りを目指しております。
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一筆箋
このページ全て 単位：5

鹿ノ音　美濃和紙一筆箋　￥450 （＋税）
美濃和紙　4柄 各 5枚  20 枚綴　80 ×167mm

《やまと草花帖 縦罫》
No.20-502

《やまと草花帖 横罫》
No.20-503

《やまと果実帖 縦罫》
No.20-504

《やまと果実帖 横罫》
No.20-505

《ののはな》
No.20-474

《ねこ》
No.20-476

《おもちゃづくし》
在庫限りNo.20-477

和色便り　一筆箋　￥450 （＋税）
美濃和紙　1柄　20枚綴　80×168mm

《花浅葱》
No.20-431

《東雲》在庫限り
No.20-430

《柳染》在庫限り
No.20-432

《月白》
No.20-433

外山康雄　一筆箋　￥400（＋税）
美濃和紙　4柄　各 5枚　20枚綴　80×168mm

《折々の猫たち》
No. 20-112
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一筆箋
このページ全て 単位：5

外山康雄　十二ヶ月の花　一筆箋《折々の花たち》　￥400（＋税）
美濃和紙　12柄　各 2枚　24枚綴　80×171mm

《縦罫》
No.23-239

《横罫》
No.23-240

和心　一筆箋　￥350（＋税）
1 柄　20枚綴　80×168mm

《六瓢箪》
No.23-441

《吊り飾り》 
No.23-442

《ふさ》 
No.23-443

《まり》 
No.23-444

舞妓さん　一筆箋　￥350（＋税）
4 柄　各 5枚　20枚綴　80×171mm

《手鏡舞妓》
No.23-244

《金閣舞妓》
No.23-245

一筆箋用封筒

美濃和紙 一筆箋用封筒　￥200（＋税）
5 枚入　180×90mm

No.20-221
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便箋・封筒

鹿ノ音　便箋　￥500 （＋税）　/　封筒　￥400 （＋税）
美濃和紙　便箋：4柄　各 4枚　16枚綴　145×181mm　　封筒：1柄　8 枚入　95×174mm

このページ全て 単位：5

便箋《ののはな》
No.20-522

封筒《ののはな》
No.20-523

便箋《ねこ》
No.20-524

封筒《ねこ》
No.20-525

便箋《やまと草花帖》
No.20-526

封筒《やまと草花帖》
No.20-527

便箋《やまと果実帖》
No.20-528

封筒《やまと果実帖》
No.20-529
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外山康雄　十二ヶ月の花便箋　《折々の花たち》　￥750（＋税）　/　四季の花封筒　《折々の花たち》　￥400（＋税）
美濃和紙　便箋：12柄　各 2枚　24枚綴　182×257mm　　封筒：封筒 4柄　各 3枚　12枚入　91×204mm

便箋・封筒

和色便り　便箋　￥500 （＋税）　/　封筒　￥400 （＋税）
美濃和紙　便箋：1柄 　16枚綴　145×181mm　　封筒：1柄　8 枚入　95×174mm

このページ全て 単位：5

《便箋　縦罫》
No.23-235

《封筒》
No.23-236

《便箋　横罫》
No.23-237

《封筒》
No.23-238

便箋《花浅葱》
No.20-401

便箋《柳染》在庫限り
No.20-403

便箋《月白》
No.20-405

封筒《花浅葱》
No.20-402

封筒《柳染》在庫限り
No.20-404

封筒《月白》
No.20-406
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便箋・封筒・文香
このページ全て 単位：5

王朝継ぎ紙箋　便箋 ￥500（＋税） / 封筒 ￥400（＋税）
美濃和紙　便箋：1柄　15枚綴　185×240mm　罫入下敷き付き（縦横両用）　　封筒：1柄　6枚入　90×205mm

便箋
《あかねがさね》
No.20-155

封筒
《あかねがさね》
No.20-156

便箋
《しののめ》
No.20-157

封筒
《しののめ》
No.20-158

簀の目紙　便箋　￥450（＋税）　/　封筒　￥300（＋税）
便箋：2柄　各 8枚　16枚綴　185×240mm　罫入下敷き付き（縦横両用）　　封筒：2柄　各 4枚　8枚入　90×205mm

便箋《あさかぜ 夕すずみ》
在庫限りNo.20-333

封筒《あさかぜ 夕すずみ》
在庫限りNo.20-334

封筒《さくらがり 初ほととぎす》
在庫限りNo.20-332

便箋《さくらがり 初ほととぎす》
在庫限りNo.20-331

かはゆし文香　￥500（＋税）
文香 5個入　香木ブレンドの香り　パッケージサイズ 100×148mm

文香　￥500（＋税）
文香 5個入　パッケージサイズ 100×150mm

横田桂月画
《桜の文香　和風の香り》
No.22-409

《源氏文香》
No.22-913

《うさぎ》在庫限り
No.22-336

舞妓しおり文香　￥600（＋税）
文香しおり 3個入　パッケージサイズ 180×120mm

北斎しおり文香　￥600（＋税）
文香しおり 3個入　パッケージサイズ 180×120mm

No.22-929 No.22-930 No.22-931
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レターセット

季節のたより　レターセット　￥500 （＋税）
美濃和紙　便箋 12枚入　145×181mm　封筒 4枚入　165×94mm

このページ全て 単位：5

《さくら》
No.20-426

《シロツメクサ》
No.20-427

《なのはな》
No.20-428

《新緑》
No.20-479

《あじさい》
No.20-478

《ネモフィラ》
No.20-429

《あさがお》
No.20-480

《ひまわり》
No.20-481

《木の実》
No.20-520

《りんご》
No.20-519

《キンモクセイ》
No.20-518

《しだれ梅》
No.20-521
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鹿ノ音　はがき箋　 ￥450   （＋税）
5 柄　各 2枚　10枚綴　100×148mm

はがき箋
このページ全て 単位：5

《やまと果実帖》
No.25-693

《やまと草花帖》
No.25-692

《ねこ》
No.25-569

《おもちゃづくし》
在庫限りNo.25-570

《ののはな》
No.25-567

《ふきよせ》
No.25-568

外山康雄　十二ヶ月の花はがき箋《折々の花たち》　￥400（＋税）
12 柄　各 1枚　12枚綴　100×145mm

《縦罫》
No.24-221

《横罫》
No.24-222
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外山康雄　はがき集　《折々の花たち》　￥400（＋税）
8 柄　各 1枚　8枚入　たとうケース入　たとうケースサイズ 112×180mm

はがき箋・はがき集
このページ全て 単位：5

《冬 第三集》
No.30-529

はがき箋　￥350（＋税）
5 柄　各 2枚　10枚綴　100×148mm

《京の歳時記》
No.24-794

《京の名所めぐり》
No.24-793

《通年 第一集》
No.30-539

《春 第四集》
No.30-527

《夏 第五集》
No.30-528

《秋 第二集》
No.30-534
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はがき
このページ全て 単位：5

はがき　春のひかり　￥200（＋税）

《薄桜》
No.25-317

《さくら》
No.25-318

《ふじ》
No.25-319

《菜の花》
No.25-320

《チューリップ》
No.25-321

《つばめ》
No.25-322

《すみれ》
No.25-323

《いちご》
No.25-324

花はがき　涼風に一言そえて　￥200 （＋税）

《花火》
No.24-163

《瓢箪》
No.24-164

《風鈴と朝顔》
No.24-165

《露草》
No.24-166

《向日葵》
No.24-167

《蛍袋》
No.24-168

《ねじ花》
No.24-169

《ふうせんかずら》
No.24-170

花はがき　春風に一言そえて　￥200 （＋税）

《梅》
No.24-182

《桜並木》
No.24-183

《しだれ桜》
No.24-184

《山吹》
No.24-185

《菜の花》
No.24-186

《たちつぼ菫》
No.24-187

《ゆきやなぎ》
No.24-188

《もくれん》
No.24-189

花はがき　秋草に一言そえて　￥200 （＋税）

《つるうめもどき》
No.24-128

《こすもす》
No.24-129

《おみなえし》
No.24-130

《あけび》
No.24-131

《われもこう》
No.24-132

《もみじ》
No.24-133

《ぶどう》
No.24-134

《はぎ》
No.24-135
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はがき・カード
このページ全て 単位：5

和色便り　はがき　￥350 （＋税）
1 柄 5 枚入　100×148mm

《月白》
No.25-539

《東雲》　
No.25-536

《柳染》
No.25-538

《花浅葱》
No.25-537

絵手紙用はがき　画仙紙　 ￥550 （＋税）
無地はがき 20枚入り　100×147mm

絵手紙や水墨画を描かれる方に
広く親しまれている画仙紙。
滲みを生かした画風に適しています。

身近な野菜や景色などを描き留め、
少しの言葉を添えて
家族や親しい友人への絵手紙に
ぜひどうぞ。

使用例

No.25-418

OAはがき判カード　30枚入￥300（＋税）  / 50 枚入￥480（＋税）  / 100 枚入￥900（＋税）
OA対応カード　100×147mm

《30枚入》
No.24-110

《50枚入》
No.24-099

《100枚入》
No.24-100

漢字カード　￥250（＋税）
カード・中紙・封筒付　100×150mm

《誕生日》No.27-586 《有難》No.27-587 《お祝》No.27-589 《感謝》No.27-590

《招き猫》No.27-591 《誕生日（ピンク）》No.27-594 《ありがとう》No.27-595 《おめでとう》No.27-596

《愛》No.27-583
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沖野愛 はがき

沖野 愛　はがき集　ほっこり京げしき　￥400（＋税）
はがき 8柄　各 1枚　紙ケース入　外装サイズ　112×181×5mm 単位：5

祇園祭 大文字送り火と納涼床 嵐山・渡月橋の紅葉

伏見稲荷 千本鳥居春の金閣寺 石塀小路と舞妓さん 京都タワー 八坂の塔 冬景色

No.30-031

沖野 愛　東京はがき　￥150（＋税）
1 枚　OPP袋入　100×148mm 単位：10

《東京駅》
No.24-872

《浅草》
No.24-874

《渋谷スクランブル交差点》
No.24-875

《東京タワー》
No.24-873

《隅田川風景》
No.24-879

《隅田川花火大会》
No.24-878

《秋葉原》
No.24-876

沖野愛　日本はがき　￥150 （＋税）
1 枚　OPP袋入　100×148mm 単位：10

《お城》
No.25-633

《日本 1》
No.25-629

《忍者屋敷》
No.25-634

《日本 2》
No.25-630

《招きねこ》
No.25-631

《居酒屋》
No.25-635

《歌舞伎》
No.25-632

《食堂》
No.25-636
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箔押しポストカード

鹿ノ音　箔押し ポストカード　￥200 （＋税）
1 枚　OPP袋入　100×148mm

このページ全て 単位：5

《吉祥づくし》
在庫限りNo.25-440

《花鳥富士》
在庫限りNo.25-439

《おかしづくし》
No.25-443

《おもちゃづくし》
No.25-444

《うつわ 金彩》
No.25-445

《葛飾北斎　凱風快晴》
No.25-448

《葛飾北斎　神奈川沖浪裏》
No.25-447

《喜多川歌麿　ぽっぴんを吹く娘》
No.25-621

《喜多川歌麿　當時三美人》
No.25-622

《東洲斎写楽
三代目大谷鬼次の奴江戸兵衛》

No.25-623

《東洲斎写楽
市川鰕蔵の竹村定之進》

No.25-624

《歌川広重
東海道五十三次之内 京師 三条大橋》

No.25-626

《歌川広重
東海道五十三次之内 日本橋》

No.25-625
《陽光・金龍と富士》

No.25-627
《月光・忍》
No.25-628
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美術はがき・J a p a n ポストカード

Japan ポストカードセット　￥600（＋税）
はがき　12柄　各 1枚　紙ケース入  外装サイズ：120×190×5mm 単位：5

京舞妓 京都 鹿苑寺金閣 京都

浅草雷門 東京 TOKYO4景 東京

日光東照宮陽明門 日光

東大寺大佛殿 奈良 富士の桜

ベイブリッジ 横浜 姫路城 姫路 鎌倉大佛高徳院 鎌倉

Japanese Foods宮城と二重橋 東京

No.30-700

《美人画》No.24-243
JAN 4961187 24243 9

《塔と桜》No.24-244
JAN 4961187 24244 6

《金閣寺》
No.24-249

JAN 4961187 24249 1
《二美人図》No.24-256
JAN 4961187 24256 9

《浮世絵 美人画》No.24-258
JAN 4961187 24258 3

《雪の金閣寺》
No.24-339

JAN 4961187 24339 9

《浮世絵 田子の浦》
No.24-341

JAN 4961187 24341 2
《花の塔》No.24-352
JAN 4961187 24352 8

《三条大橋と舞妓》No.24-357
JAN 4961187 24357 3

《美人画花見の図》
No.24-360

JAN 4961187 24360 3
《紅葉二美人図》No.24-362
JAN 4961187 24362 7

《桜と美人》No.24-363
JAN 4961187 24363 4

美術はがき　￥100（＋税）
1 枚 　OPP袋入 100×148mm 単位：10

Japan ポストカード　￥100（＋税）
1 枚 　OPP袋入　105×148mm 単位：10

《H-1 京舞妓 京都》
No.30-701

JAN 4961187 30701 5

《H-2 京舞妓 京都》
No.30-702

JAN 4961187 30702 2

《H-3 鹿苑寺金閣 京都》
No.30-703

JAN 4961187 30703 9

《H-4 音羽山清水寺 京都》
No.30-704

JAN 4961187 30704 6

《H-5 祇園祭 京都》
在庫限りNo.30-705
JAN 4961187 30705 3
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J a p a n ポストカード
このページ全て 単位：10

《H-94 富士四景》
No.30-794

JAN 4961187 30794 7

《H-95 京の夜四景》
No.30-795

JAN 4961187 30795 4

《H-96 京の秋四景》
No.30-796

JAN 4961187 30796 1

《H-97 京の春四景》
No.30-797

JAN 4961187 30797 8

《H-93 舞妓四景》
No.30-793

JAN 4961187 30793 0

《H-92 奈良四景》
No.30-792

JAN 4961187 30792 3

《H-89 京都四景B》
No.30-789

JAN 4961187 30789 3

《H-88 京都四景A》
No.30-788

JAN 4961187 30788 6

《H-90 伏見稲荷》
No.30-790

JAN 4961187 30790 9

《H-91 日本の城四景》
No.30-791

JAN 4961187 30791 6

《H-84 東京三景》
No.30-784

JAN 4961187 30784 8

《H-85 東京三景》
No.30-785

JAN 4961187 30785 5

《H-62 厳島神社》
No.30-762

JAN 4961187 30762 6

《H-64 原爆ドーム》
No.30-764

JAN 4961187 30764 0

《H-65 雪の金閣寺》
No.30-765

JAN 4961187 30765 7

《H-67 慈照寺 雪の銀沙灘と向月台》
在庫限りNo.30-767
JAN 4961187 30767 1

《H-74 姫路城》
No.30-774

JAN 4961187 30774 9

《H-75 東京四景》
No.30-775

JAN 4961187 30775 6

《H-83 東京風景》
No.30-783

JAN 4961187 30783 1

《H-82 隅田川夜景》
在庫限りNo.30-782
JAN 4961187 30782 4

《H-76 TOKYO四景》
No.30-776

JAN 4961187 30776 3

《H-77 浅草四景》
No.30-777

JAN 4961187 30777 0

《H-81 東京駅》
No.30-781

JAN 4961187 30781 7

《H-80 八坂の塔》
在庫限りNo.30-780
JAN 4961187 30780 0

《H-61 厳島神社 大鳥居》
No.30-761

JAN 4961187 30761 9

《H-60 厳島名所図画》
No.30-760

JAN 4961187 30760 2

《H-57 春日大社》
在庫限りNo.30-757
JAN 4961187 30757 2

《H-52 二人舞妓》
No.30-752

JAN 4961187 30752 7

《H-54 日本四景》
No.30-754

JAN 4961187 30754 1

《H-55 JAPAN四景》
No.30-755

JAN 4961187 30755 8

《H-13 雪景富士 山梨》
No.30-713

JAN 4961187 30713 8

《H-14 春景富士 山梨》
No.30-714

JAN 4961187 30714 5

《H-15 鎌倉大佛高徳院 鎌倉》
No.30-715

JAN 4961187 30715 2

《H-17 招き猫》
No.30-717

JAN 4961187 30717 6

《H-22 浅草雷門 東京》
No.30-722

JAN 4961187 30722 0

《H-20 東京タワー 東京》
No.30-720

JAN 4961187 30720 6

Japan ポストカード　￥100（＋税）
1 枚 　OPP袋入　105×148mm

《H-48 招き猫と小判》
No.30-748

JAN 4961187 30748 0

《H-51 上七軒の舞妓》
在庫限りNo.30-751
JAN 4961187 30751 0

《H-23 宮城と二重橋 東京》
在庫限りNo.30-723
JAN 4961187 30723 7

《H-47 桜の仲見世》
在庫限りNo.30-747
JAN 4961187 30747 3

《H-41 東京タワーの夜景》
No.30-741

JAN 4961187 30741 1

《H-42 富士の桜》
No.30-742

JAN 4961187 30742 8
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のし袋・ぽち袋
このページ全て 単位：5

和心　のし袋　￥300（＋税）
のし袋：5枚入　85×170mm

《吊り飾り》No.24-702《六瓢箪》No.24-631 《まり飾り》No.24-637《ふさ》No.24-635 《鈴》No.24-704

《まり》No.24-707 《鈴ならべ》No.24-867《四葉のクローバー》No.24-866《招き猫》No.24-864

和心　ぽち袋　￥200（＋税）
ぽち袋：5枚入　70×120mm

《吊り飾り》No.24-712《六瓢箪》No.24-639 《ふさ》No.24-643 《まり飾り》No.24-645 《鈴》No.24-714

《まり》No.24-717 《招き猫》No.24-868 《四葉のクローバー》No.24-870 《鈴ならべ》No.24-871

舞妓さん　ぽち袋　￥200（＋税）
ぽち袋：5枚入　64×110mm

美濃和紙 どうぶつ こころ　ぽち袋　￥300（＋税）
ぽち袋：3枚入　70×120mm　たとう紙：3枚入

《ぽち袋　ふくろう》
No.24-840

《ほんのおきもち》
No.24-647

《おおきに》
No.24-649

16



のし袋・ぽち袋

可愛いどうぶつ　一言のし袋　￥300（＋税）
のし袋：3枚入　85×170mm　たとう紙：3枚入

可愛いどうぶつ　一言ぽち袋　￥200（＋税）
ぽち袋：3枚入　70×120mm　たとう紙：3枚入

《うさぎ》
No.24-303

《ねこ》
No.24-304

《ふくろう》
No.24-305

《いぬ》
No.24-306

《うさぎ》
No.24-307

《ねこ》
No.24-308

《ふくろう》
No.24-309

《いぬ》
No.24-310

一言のし袋　￥300（＋税）
のし袋：3枚入　85×170mm

《おめでとう》
在庫限りNo.24-681

《ありがとう》
在庫限りNo.24-682

《お世話になりました》
在庫限りNo.24-684

《心ばかり》
在庫限りNo.24-685

単位：5

差込式・金封ふくさ　￥900（＋税）
121×200mm　※金封は入っておりません。 差し込み式なので、出し入れが簡単です。バッグの中からも

さっと取り出せます。殆どのスーツの内ポケットに入ります。

ふくさ
単位：1

《紫》No.28-130 《エンジ》No.28-131 《紺》No.28-132 《ピンク》No.28-133
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花よせ懐紙　￥350（＋税）
35 枚入　145×175mm

《紅梅》
No.22-431

《さくら》
No.22-433

《たんぽぽ》
No.22-432

《ふじ》
No.22-434

《かやつりそう・なでしこ》
No.22-436

《水引草・のぎく》
No.22-437

《つばき》
No.22-438

《もみじ》
No.22-439

《ひょうたん》
No.22-435

《あじさい》
No.22-755

懐紙
このページ全て 単位：5

五色懐紙　￥700（＋税）
30 枚 ×2束入　145×175mm

No.38-150A
JAN 4961187 38150 3

金箔懐紙　￥700（＋税）
60 枚入　145×175mm

No.38-150B
JAN 4961187 38150 3

鳥獣戯画懐紙　￥600（＋税）
30 枚 × 2 束入　145×175mm

つぼつぼ懐紙　￥550（＋税）
60 枚入　145×175mm
つぼつぼ柄型押模様入

No.38-154A
JAN 4961187 38154 1

いちょう懐紙　￥550（＋税）
60 枚入　145×175mm
いちょう柄型押模様入

No.38-154B
JAN 4961187 38154 1

袋懐紙　￥400（＋税）
袋懐紙 20枚入　90×140mm

No.38-149
JAN 4961187 38149 7

《絵懐紙》
No.38-164
JAN 4961187 38164 0

《浮彫懐紙》
No.38-165
JAN 4961187 38165 7

鳥獣戯画のエンボス入り
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メモ帳
このページ全て 単位：5

ブロックメモ　￥550 （＋税）
4 柄 各 30枚 120 枚綴　100×90mm

沖野愛《東京》  
No.22-683

外山康雄
《折々の花たち》
No.22-942

沖野愛 《日本》 
No.22-888

沖野愛《大阪》 
No.22-863

沖野愛《京都》 
No.22-684

《北斎》  
No.22-681

舞妓さん きものメモ帳　￥800 （＋税）
80 枚綴　109×105mm

ひなかた きものメモ帳　￥800 （＋税）
100 枚綴　116×105mm

《桃》No.22-809 《黄緑》No.22-810No.22-808
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メモ帳・付箋・シール

メモと付箋　￥500（＋税）
メモ 2柄 各 10枚綴　付箋 2柄 各 10枚積層　台紙サイズ（折り畳んだ状態）70×100mm 単位：5

沖野愛 《日本》
No.30-071

沖野愛 《東京》
No.30-072

沖野愛 《京都》
No.30-073

《浮世絵》
No.30-059

《北斎》
No.30-060

《鳥獣人物戯画》
No.30-061

ふせん　￥300（＋税）
2 柄　各 20枚綴　40枚入　台紙サイズ　65×100mm 単位：5

《舞妓さん付箋 手鏡》
在庫限りNo.22-836

シール　￥200（＋税）
金箔押し　和紙シール　95×165mm 単位：10

《舞妓さん》
No.22-057

《おまつり》
No.22-058

《はんなり》
No.22-059
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ステッカー・マスキングテープ
このページ全て 単位：5

ステッカー　￥350 （＋税）
台紙サイズ：65×95mm　耐水・耐光ステッカー 1枚入り

沖野愛《日本》
No.22-959

沖野愛《東京》
No.22-960

沖野愛《京都》
No.22-961

沖野愛《大阪》
No.22-962

北斎《凱風快晴》
No.22-971

北斎《神奈川沖浪裏》
No.22-972

箔押しマスキングテープ　￥550 （＋税）
金箔押し　20mm × 5m 

北斎《神奈川沖浪裏》
No.22-970

沖野愛 《日本》
No.22-966

沖野愛 《東京》
No.22-967

沖野愛 《京都》
No.22-968

沖野愛 《招きねこ》
No.22-969

沖野愛　透明マスキングテープ　￥500 （＋税）
20mm × 8m　セロハン製（手でちぎってお使いいただけます）

《東京》在庫限り  
No.22-795

《京都》  在庫限り
No.22-796

《大阪》 在庫限り 
No.22-797
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動物おりがみ　￥400（＋税）
折り紙見本 1枚　柄紙（178×178mm）4種 ×各 1体分
色無地折紙（178×178mm）40枚　説明書付 単位：5

折るとカラフルな動物の出来上がり！
表現社のベストセラー商品です。

かに ちょう

かめ 白鳥

動物おりがみ　12種　￥1,000（＋税）
折り見本（白鳥・かたつむり）

単位：5
柄紙（178×178mm）12種 ×各 2体分
色無地折紙（178×178mm）40枚　説明書付

和染千代紙　15cm角 ￥750（＋税） / 10cm角 ¥550（＋税）
30 枚入　15cm角：150×150mm　10cm角：100×100mm 単位：10

《15cm角》
No.21-299

JAN 4961187 21299 9

《10cm角》
No.21-298

JAN 4961187 21298 2

おりがみ

《第一集》
No.21-132

《第二集》
No.21-276

《第三集》
No.21-149

No.21-150

《大》No.21-319 《中》No.21-320 《小》No.21-321

京染千代紙　大 ￥1050 （＋税）/ 中 ￥850（＋税） / 小 ¥550（＋税）
千代紙 16枚　和紙 16枚入　大：150×150mm　中：120×120mm　小：85×85mm 単位：10

うさぎ

にわとり

コアラ

くじらかたつむり エンゼルフィッシュ

くじゃく ねこ
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100 色おりがみ　￥400（＋税）
100 色　各 1枚　150×150mm

おりがみ遊び　￥400（＋税）
48P　145×143mm　単位：5

おりがみ

ペーパーナプキン　￥400（＋税）
20 枚入　外装サイズ：185×185mm　中身サイズ：340×340mm 和柄のファッションペーパー。来客時のおもてなしや普段使いにも便利です。

テーブルコーディネートやピクニックでのひと時が華やかになります。

ペーパーナプキン

単位：10

単位：5

和紙千代紙　￥400（＋税）
6 柄　56枚　150×150mm

No.21-408

ホイルカラー折紙  ￥400（＋税）
60 枚　148×148mm

No.21-115

40 色折紙　￥400（＋税）
40 色　110枚　150×150mm

No.21-127

金銀折紙　￥400（＋税）
金銀各 30枚　150×150mm

No.21-409

No.21-008

No.30-570
JAN 4961187 30570 7

楽しく折り方を学べる、
折り紙本の決定番です。

《舞妓さん》
No.21-018

《北斎・浪裏》
No.21-019

《めでた飾り》
No.21-020

《京のかたち》
No.21-021

《北斎・赤富士》
No.21-022

《さくら》
No.21-023

《鳥獣戯画》 
No.21-024

《よつば》 
No.21-025
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めがねふき・あぶらとり紙

皮脂、雨、花粉などの汚れを強力に、柔らかく拭き取ります。
特殊構造なので汚れの再付着が極めて少なく、
洗剤なしで汚れがすっきり落とせ、拭き跡が残りません。
水に濡らして使用すると、より効果的。
鏡面、レンズ、携帯電話、パソコン、オーディオ、
家具、車内の清掃等、様々な用途にお使い頂けます。

ポップアップ　めがねふき　販売BOX　　Aセット　￥12,000（＋税）/ B セット　￥6,000（＋税）
Aセット：ポップアップめがねふき　40個入　/　Bセット：ポップアップめがねふき　20個入

《Aセット》40個入
￥12,000（＋税）

《Bセット》20個入
￥6,000（＋税）

このページ全て 単位：5

ポップアップ　めがねふき　￥300（＋税）
ポップアップケース入 15枚　中身サイズ 128×90mm

《舞妓さん》
No.22-348

《ピンク》
No.22-349

《ベージュ》
No.22-350

小町ごのみ あぶらとり紙（ポップアップ式）　￥400（＋税）
あぶらとり紙 50枚入　86×70mm

《A》No.22-268 《B》No.22-268

小町ごのみ あぶらとり紙　セット￥600（＋税）/ 単品 ¥300（＋税）
あぶらとり紙　40枚綴　90×95mm

A：かんざし

B：こっぽり

※A・Bを 2冊重ねた状態でOPP入
表側の柄をA・Bからお選びいただけます。

※A・B品番共通
ご希望の柄をお選びいただけます。

《A・B　2冊セット》
No.22-263

《単品》No.22-267

舞妓さんポップアップあぶらとり紙（ミラー付き）  ￥450（＋税）
50 枚入　中身サイズ 70×100mm

《扇舞妓》
No.22-251

《手鏡舞妓》
No.22-252

あぶらとり紙（金箔入）　￥300（＋税）
40 枚入　90×90mm

《おいでやす》
No.22-282

《舞妓さん》
No.22-283
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紙せっけん
このページ全て 単位：5

紙せっけん　￥300（＋税）
40 枚入　ケースサイズ：85×67mm　中身サイズ：65×47mm

《よつばの 紙せっけん》No.22-785《ローズの 紙せっけん》No.22-783 《ミルクの 紙せっけん》No.22-786《はちみつ 紙せっけん》No.22-784

お肌の水分・油分を保ち
しっとりうるおう、
ハチミツ成分配合
ハニーレモンの香り

お肌のキメを整え
なめらかに保つ、四つ葉の
クローバーエキス配合
グリーンフローラルの香り

お肌の水分・油分を
補い すこやかに保つ、
ミルク成分配合
スウィートミルクの香り

お肌にやさしく
うるおいを与える、
バラの花エキス配合
ローズミントの香り

紙せっけん　 ￥300   （＋税）
40 枚入　ケースサイズ：85×67mm　中身サイズ：65×47mm

上質の備長炭で染めた黒い紙せっけん。
炭の微粒子が肌のヨゴレや
余分な皮脂を吸着！

備長炭配合
《黒炭 紙せっけん》 No.22-400

美白・保湿・シミ予防に
さわやかなレモンの香り

米ぬかエキス+ビタミンC誘導体配合
《米ぬか 紙せっけん》No.22 -399

緑茶に含まれるカテキンで
抗菌作用アップ

天然緑茶配合
《緑茶 紙せっけん》No.22-289

コラーゲンは肌に張りと潤いを
もたらすと言われています。

マリンコラーゲンエキス配合
《コラーゲン 紙せっけん》No.22-290

小町ごのみ　紙せっけん　￥300（＋税）
40 枚入　ケースサイズ：85×67mm　中身サイズ：65×47mm さわやかなフローラルの香り

《桜》
No.22 -278

《犬・兎・猫》
No.22 -284

《象》
No.22 -285

《扇舞妓》
No.22 -271

《手鏡舞妓》
No.22 -272

《猫》
No.22 -279

《兎》
No.22 -280

《椿》
No.22 -281

かはゆし　紙せっけん　￥350（＋税）
40 枚入　ケースサイズ：105×75mm 型抜きされたかわいい紙せっけんです。ビニールケース入。

《うさぎ》No.22 -291

ローズの香り

《ちどり》No.22 -292

ミントの香り

《ねこ》No.22 -293

フローラルの香り

《ちょうちょ》No.22 -294

ラベンダーの香り
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御朱印帳袋　￥1,300（＋税）
OPP袋入　190×265mm

《A / 赤》

《E / 紫》

《D / 緑》《B / 桃》

《F / 白》

《C / 青》

《G / 黒》

A~F：桜柄

G：印伝風柄

御朱印帳・御朱印帳袋

御朱印帳　￥1,800（＋税）
OPP袋入　蛇腹折り　120×180mm　織バンド付（色共通）　表題シール付

裏面裏面 裏面

裏面

《京の風景Ⅰ》在庫限りNo.30-082

裏面

《京の風景Ⅱ》No.30-083

裏面

《舞妓》No.30-085

裏面

《五重塔》No.30-084

裏面

《桜と兎》No.30-087

裏面

このページ全て 単位：1

《広重 日本橋・三条大橋》No.30-088 《広重・国芳 猫づくし》No.30-089 《写楽・歌麿》No.30-090

《赤富士・浪裏》No.30-080

No.34-457
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財布お守り　￥500（＋税）
金箔入りクリスタル　外装サイズ 42×50mm

《富士山》
No.28-581

JAN 4961187 28581 8

《青い鳥》
No.28-583

JAN 4961187 28583 2

《金かえる》
No.28-580

JAN 4961187 28580 1

《金銭亀》
No.28-579

JAN 4961187 28579 5

《金不苦労》
No.28-577

JAN 4961187 28577 1

《招金猫》
No.28-578

JAN 4961187 28578 8

《金パンダ》
No.28-505

JAN 4961187 28505 4

《お地蔵さま》
No.28-506

JAN 4961187 28506 1

《青富士》
No.28-464

JAN 4961187 28464 4

《四つ葉のクローバー》
No.28-502

JAN 4961187 28502 3

《子金魚》
No.28-501

JAN 4961187 28501 6

《金の馬》
No.28-475

JAN 4961187 28475 0

《さくら》
No.28-500

JAN 4961187 28500 9

《鯛金》
No.28-095

JAN 4961187 28095 0

《ピンクの子ブタ》
No.28-097

JAN 4961187 28097 4

《金だるま》
No.28-096

JAN 4961187 28096 7

《福来すずめ》
No.28-094

JAN 4961187 28094 3

《打出の金小槌》
No.28-098

JAN 4961187 28098 1

《金うさぎ》
No.28-462

JAN 4961187 28462 0

《金の蛇》
No.28-411

JAN 4961187 28411 8

《金の龍》
No.28-434

JAN 4961187 28434 7

《金のシカ》
No.28-386

JAN 4961187 28386 9

財布お守り
このページ全て 単位：5
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日本美ギフト

友禅色えんぴつ　6色入　￥1,300（＋税）  / 12 色入　¥2,100（＋税）

12色：赤・青・緑・黄・ピンク・茶・白・黒・水色・黄緑・紫・オレンジ　91×170mm 単位：1
6色：赤・青・緑・黄・ピンク・茶　52×170mm

友禅筆箱　鉛筆入り　￥1,100（＋税） 
HB鉛筆 6本入　消しゴム 1個入

単位：160×215mm

《6色》
No.37-887

《12色》
No.37-888 No.37-902

葛飾北斎
“富嶽三十六景”
《神奈川沖浪裏》

葛飾北斎
“富嶽三十六景”
《凱風快晴》

歌川広重
“東海道五拾三次”
《日本橋 朝之景》

歌川広重
“東海道五拾三次”
《京師 三条大橋》

東洲斎写楽
《三代目大谷鬼次の
奴江戸兵衛》

喜多川歌麿
《ぽっぴんを吹く娘》

日本美キューブパズル　浮世絵　￥2,500（＋税）
パッケージサイズ：60mm × 60mm × 60mm 　本体：58mm × 58mm × 58mm　プラスチックケース入り　日本語・英語の浮世絵解説書付き 単位：1

No.31-820

舞妓さん クリアファイル　￥250（＋税）
220×156mm（A5サイズ） 単位：5

《扇》
No.22-169

《街》
No.22-170

クリアファイル　JAPAN　￥300（＋税）
クリアファイル　308×220mm（A4サイズ） 単位：5

《JAPAN》
No.22-161

《源氏物語 “若紫”》
No.22-162

《源氏物語 “総角”》
No.22-163

《京めぐり》
No.22-164

日本美コースター　￥450（＋税）
コルク製　表面防水加工済み　サイズ：95×95×4mm 単位：5

《赤富士》No.22-224 《浪裏》No.22-225 《五重塔》No.22-226

風俗絵フォトスタンド　￥1,800（＋税）
箔地多色印刷表紙　緞子布内張
化粧箱入　165×127mm 単位：1

《凱風快晴》
No.22-151
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日本美ギフト

トランプ　￥1,500（＋税）
トランプ　プラスチックケース・紙外箱入

単位：695×65×23mm

木製知育パズル　￥1,500（＋税）
224×300mm 単位：1

《トランプ 歌麿》
No.37-941

《トランプ 広重》
No.37-942

《イラストマップ京都めぐり》
No.30-069

日本美　豆うちわ　￥400（＋税）
文香・和封筒付　封筒サイズ 105×147mm 単位：5

《五重塔》No.22-197 《富士》No.22-198 《広重》No.22-199 《花車》No.22-200《てまり》No.22-196

《団扇》No.22-194 《舞》No.22-195《花見》No.22-189 《傘》No.22-191 《鼓》No.22-192 《横笛》No.22-193

風俗絵　豆うちわ　￥450（＋税）
箔地多色印刷　金縁付豆うちわ　封筒付
封筒サイズ 118×203mm 単位：5

《桜と二美人》
No.22-143

《笛を吹く女》
No.22-144

日本美　豆うちわ　￥400（＋税）
和封筒、宛名ラベル付
封筒サイズ 105×163mm 単位：5

《歌舞伎  揚巻  助六》
No.22-207

《美人　観梅図》
No.22-208

《北斎富岳図  山下白雨》
No.22-209

《北斎富岳図  浪裏》
No.22-210

《赤富士》
No.28-891
JAN 4534253
54903 1

《浪裏》
No.28-891
JAN 4534253
54904 8

シルク扇子　￥1,200（＋税）
単位：1
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本社
〒602-0861　京都市上京区新烏丸通荒神口南入 166　
TEL : 075-222-1345　FAX :075-222-1354 

東京店
〒107-0062　東京都港区南青山 7丁目 4番 19号　　　 
TEL : 03-3407-1211　FAX :03-3407-1620

直営店 cozyca products shop HIRAETH
〒604-0903　京都市中京区河原町夷川上る指物町 322
TEL：075-253-0640（12：30-19：00 / 月曜定休）
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HP：https://hyogensha.net/
Instagram：@hyogensha_kyoto

表現社 HP


